

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明城市咱的家



2023年全市鱼类增殖放流活动启动——15万尾鱼苗凤县放流



本报讯（刘涛 董璐）6月6日上午，2023年全国“放鱼日”陕西同步增殖放流活动启动仪式在凤县嘉陵江畔举行，现场共放流各类适生鱼苗15万尾（见左图）。

凤县境内分布长江流域嘉陵江水系和汉江水系。近年来，凤县扎实落实国家部署和省市要求，推进长江流域禁捕退捕和水生生物多样性保护工作，全面加强嘉陵江源特有鱼类国家级水产种质资源保护区建设管理工作，取得明显成效。

2015年，农业部设定每年6月6日为全国“放鱼日”，全国各地同步开展增殖放流活动。本次活动由省农业农村厅、宝鸡市人民政府共同主办，主题为“养护水生生物资源，促进人与自然和谐共生”。活动现场，100名志愿者将一桶桶活蹦乱跳的优质鱼苗有序投入水中。大家纷纷表示，要做好母亲河嘉陵江流域生态环境的“守护者”。



金台区群众路街道金河尚居社区眼科义诊走进居民小区

6月5日，全国爱眼日前夕，金台区群众路街道金河尚居社区文明实践站联合金台医院，在金河尚居小区西门广场开展爱眼日义诊活动。当天下午，前来检查眼睛的居民络绎不绝，大家有序排队候诊，眼科医生热情地对每一位前来就诊的居民进行登记，普及眼科知识，解答大家关于眼部问题的咨询，引导大家关注眼健康。随后，医生用专业的仪器设备为居民进行视力测试和白内障、青光眼、眼底疾病等各种眼科疾病的检查。田艺摄

本报讯（记者 黎楠）近日，太白公路管理段组织开展路面病害处置劳动竞赛活动，在全体职工中营造出苦练基本功、当能手、作贡献的良好氛围，弘扬了爱岗敬业、比学赶超精神。

太白公路管理段开展劳动竞赛活动——公路实战除病害



据了解，本次活动在G342线K1568+300—1573+300处开展，太白公路管理段城关、桃川、白云等道班的30余名职工参加。竞赛中，参赛选手在确定病害范围、清尘、计算料铺沥青、摊铺、整平、碾压、灌缝等程序中一展身手（见右图）。大家按照“精、准、细、快”的路面病害处置要求，在施工标志设置、机具准备、人员规范着装、现场安全布控操作等方面进行规范操作。参赛队员在规定时间内严格按照操作程序高质高效地完成了路面病害处置任务，得到了评委组的好评。此次竞赛活动，调动了一线养护职工的工作积极性，提升了养护人员的操作技能，为干线公路预防性养护奠定了扎实基础。



争做环保小卫士

近日，宝鸡幼儿园以“6·5世界环境日”为契机，开展了“垃圾分类 我们‘益’起来”系列主题活动。小朋友们通过图片、动画、游戏等多种形式，了解垃圾分类的重要性，尝试正确投放各类垃圾，纷纷化身宣传员，绘出垃圾分类标志，通过粘贴卡片、仿真垃圾箱等，进一步掌握垃圾分类知识，自觉培养垃圾分类的良好习惯。董璐摄

文明健康 绿色环保



全力组织抢收抢种 确保夏粮颗粒归仓

文明健康 绿色环保 讲文明·树新风

文明用餐 健康幸福

使用公勺公筷 践行光盘行动 适量点餐不浪费 拒食野味保健康



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共宝鸡市委 中共宝鸡市委文明办 宣